

ЭТЕРЕ БУДЕТ УЧАСТВОВАТЬ НА CSTB PRO MEDIA 2024

Увидимся на выставке CSTB.Pro.Media 2024 (стенд №22), которая пройдет с 28 по 29 февраля 2024 года в LOFT HALL 2,3, Москва, Ленинская Слобода, 26/11. Этере на выставке CSTB Pro Media 2024.



CSTB Pro Media 2024



CSTB Pro Media 2024



CSTB 2024

Дата: 28-29 февраля 2024

Место проведения: LOFT HALL 2,3 Москва, Ленинская Слобода, 26/11

Стенд: #22

CSTB.Pro.Media 2024 предоставляет идеальную платформу для общения с нашими клиентами и партнерами в России и за ее пределами. Этере представит свой ассортимент масштабируемых и гибких решений, предназначенных для оптимизации работы СМИ, повышения экономической эффективности и улучшения качества на каждом этапе рабочего процесса. Мы надеемся увидеть вас на CSTB.Pro.Media 2024!

Маргарита Мицней, директор по развитию бизнеса компании Этере, выступит на конференции с докладом. Тема доклада - "Конвергенция - это эффективность - Экосистема, позволяющая оседлать волны конвергенции". Узнайте, как оседлать волны конвергенции с помощью экосистемы, которая эффективно позволяет вам делать больше с меньшими затратами. Представьте себе систему, которая позволит вам настроить рабочий процесс в соответствии с вашими потребностями, легко автоматизируя задачи по расписанию. Она может управлять всеми аспектами ваших медиа, включая линейное вещание, новостную редакцию, радио и визуальное радио, VOD, искусственный интеллект и гиперсвязь - это и есть Экосистема Этере. Свяжитесь с нами, чтобы получить индивидуальную консультацию и узнать больше.

Напишите нам, чтобы записаться на встречу со всей командой на CSTB.Pro.Media 2024. Следите за обновлениями, чтобы узнать больше подробностей!



Etere at CSTB 2024



Etere at CSTB 2024



Etere at CSTB 2024

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа-организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочтаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.

О CSTB.PRO. MEDIA

26-й CSTB.PRO. MEDIA форум состоится 28-29 февраля, 2024. Форум медиаиндустрии является ведущей российской площадкой для обсуждения развития телекоммуникационной отрасли, здесь ежегодно выстраивается сотрудничество между операторами и вещателями. CSTB.PRO . MEDIA - это место встречи производителей и дистрибуторов контента, цифровых технологий и решений для медиахолдингов, мультисервисных операторов, онлайн-кинотеатров. Деловая программа Форума включает десятки сессий, круглых столов и церемоний, более 100 модераторов и выступают эксперты. Деловая программа Форума включает в себя десятки сессий, круглых столов и церемоний, на которых выступают более 100 модераторов и экспертов. В прошлом году основной площадкой для обсуждения стратегии развития в новой реальности, а также вопросов законодательного регулирования стало центральное мероприятие — Стратегическая сессия по актуальной повестке медиаиндустрии — с участием представителей государственных органов и крупных медиахолдингов. В 2023 году CSTB.PRO.MEDIA за 2 дня собрала 125 компаний-участников и 3700 посетителей.

